

Старооскольский городской прокурор обратился в суд в интересах 87-летней жительницы округа с исковым заявлением об устранении превышения предельно допустимого уровня шума в жилом помещении.

Так, в ходе проведенной прокуратурой проверки установлено, что женщина проживает в квартире, расположенной на первом этаже многоквартирного дома.

С начала отопительного сезона 2023-2024 года ей стало некомфортно проживать в данной квартире из-за шумов, вызванных работой системы отопления.

В рамках проведения проверки на основании поручения Старооскольской городской прокуратуры специалистами филиала ФБУЗ «Центр гигиены и эпидемиологии в Белгородской области в Старооскольском районе» в декабре 2023 года проведены замеры уровней шума в жилом помещении, по результатам которого уровни звука в ночное время составили 31 дБА, при допустимых 25 дБА, что не соответствует требованиям СанПиН 1.2.3685-21 «Гигиенические нормативы и требования к обеспечению безопасности и (или) безвредности для человека факторов среды обитания».

Причиной громких звуков явилась работа оборудования системы отопления, расположенной в подвале многоквартирного дома.

В связи с выявленными нарушениями законодательства в адрес руководителя управляющей компании Старооскольской городской прокуратурой внесено представление.

По результатам рассмотрения представления управляющей компанией на стояках системы отопления установлены виброподставки для подавления шума, исходящей от тепловой установки, находящейся в подвале.

Однако, принятых мер было недостаточно, в квартире пенсионерки по-прежнему было шумно, повторные замеры ФБУЗ «Центр гигиены и эпидемиологии в Белгородской области в Старооскольском районе» свидетельствовали о том, что уровень шума стал меньше, но все же не соответствует комфортному пребыванию гражданки в ночное время в данной квартире.

Исковое заявление Старооскольского городского прокурора в интересах страдающей от шума женщины удовлетворено в полном объеме. На основании решения суда на управляющую компанию возложена обязанность устранить превышение предусмотренного санитарными нормами и правилами предельного допустимого уровня шума в жилом помещении. Решение суда не вступило в законную силу.

Старооскольский городской прокурор

старший советник юстиции

Е.В. Куценко